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Processo Seletivo Simplificado para provimento de cargos
Edital n2 001/2017 — Codigo 114

CONHECIMENTOS GERAIS (QUESTOES DE 01 A 30)
Leia o texto 1 para responder as questoes 01 e 02.
Texto 1

| Quadro 1 | Quadro 2 |

EU ADORD Esses
PNEUS!

EU ODEID ESTES

Fonte: google Imagens (2017)
Questao 01 (Peso 3)

Sobre o vocébulo “pneus”, no texto 1, analise as assertivas e identifique com V as verdadeiras e com
F as falsas.

() O uso do vocabulo pneus no texto 1 € um exemplo de polissemia.

() O vocabulo pneus, nos dois quadros, pertence a mesma classe gramatical.

() No quadro 1, a palavra “pneus” apresenta sentido denotativo e no quadro 2 conotativo.
() No quadro 1, a palavra “pneus” apresenta sentido conotativo e no quadro 2 denotativo.

A alternativa que contém a sequénca correta, de cima para baixo, é

Questao 02 (Peso 3)

Sobre os vocabulos estes e esses utilizados no texto 1, analise as assertivas e identifique com V as
verdadeiras e com F as falsas.

() Sao pronomes relativos.

() No quadro 1, o vocabulo “estes”, € um pronome demonstrativo adjetivo.

() No quadro 1, o pronome “estes” é possessivo €, no quadro 2, “esses” € um pronome
demonstrativo.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

Questao 03 (Peso 2)
Considerando a norma culta, a alternativa que contém a concordancia verbal correta é

A) Férias fazem bem.

B) Haviam dois alunos interessados no projeto.

C) Faz dois anos que o Hospital foi inaugurado.

D) Mais de um aluno pediram adiamento da prova.

E) Teresa ou Cristina assumirao a diregao do Hospital.
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Questao 04 (Peso 2)

Vi na primeira do relatério, que, durante a solene, o artista declarou
a dos direitos autorais.

Considerando a semantica correta, a alternativa que preenche, correta e sequencialmente, as
lacunas do trecho acima é

A) cessdo / sesdo / sessao
B) sessao / sesdo / cessao
C) secao / cessao / sessao
D) segao / sessao / cessao
E) cessdo / sessdo / sesao

Leia o texto 2 para responder a questao 05.
Texto 2

IAMLET, QUANDO
VOCE SE CASAR E
VER SUA PROPRIA
CASA, VOCE DEVE

ELES INVADIRAO SUA CASA,
COMENDO E BEBENDO E
PEGANDO SEU DINHEIRO E
SEUS BENS, A MENOS
QUE VOCE TENHA
MUITO CUIDADO !J

By P e Sprdcan P WoRD AP waeseed

Disponivel em: Google Imagens (2017)
Questao 05 (Peso 3)

Sobre a justificativa para o uso das virgulas, analise as assertivas e identifique com V as verdadeiras
e com F as falsas.

() Notrecho “Hamlet, [...]", a virgula é utilizada para isolar o vocativo.

() No trecho “Quem séao essas pessoas, papai?”, a virgula é utilizada para isolar o aposto.

() Otrecho “[...] quando vocé se casar e tiver sua propria casa [...]” é apresentado entre virgulas
para isolar a oragao subordinada adverbial.

A alternativa que contém a sequénca correta, de cima para baixo, é

E) FFV
Questao 06 (Peso 2)
Considerando a norma culta, a alternativa que contém a concordancia nominal correta é

A) Os arquivos estdo anexo.

B) Maria estd meio cansada.

C) Joao tirou o oculos antes do jogo.

D) Elas mesmo contardo a histéria a vocé.
E) Vamos almogar? Ja sdo meio-dia e meio.
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Questao 07 (Peso 2)

Fonte: Google imagens (2017).
Considerando o emprego semanticamente correto das expressofes apresentadas na figura 2,
preencha as lacunas do trecho a seguir.

de cinco anos, de 10 pessoas procuraram o Sr. Joaquim
da ilegalidade do muro da sua propriedade, que esta de um

metro do rio.

A alternativa que preenche, correta e sequencialmente, as lacunas do trecho acima, é

A) Cerca / cerca/ acerca/ ha cerca

B) A cerca/ cerca/ acerca/ha cerca
C) A cerca/acerca/ ha cerca/ cerca
D) Acerca/ a cerca/ ha cerca / cerca
E) Ha cerca / cerca/ acerca/ a cerca

Questao 08 (Peso 1)

Considerando a circunstancia expressa pelos termos em detaque, numere a segunda coluna de
acordo com a primeira.

(1) fim () Sempre sorria.

(2) modo () Ela se expressa bem.

(3) tempo () Realmente, ela chorou.

(4) afirmacao () A noite esta muito fria.

(5) intensidade ( ) Estudou para o concurso.
()

Ela caminhou depressa pela rua escura.
A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

A) 122341
B)251345
C)212543
D)324512
E)445213

Questao 09 (Peso 2)

Figura 1
Pelie-Me!

Fonte: Google Imagens (2017)

Sobre a colocagao pronominal, € correto afirmar que em , a éa
forma correta de colocagao pronominal,

A alternativa que preenche, correta e sequencialmente, as lacunas do trecho acima é

A) “Beije-me” / préclise / por ser uma frase imperativa
B) “Abrace-me” / préclise / porque o verbo inicia a frase

C) “Abrace-me” / mesoclise / porque é uma frase exclamativa
D)

E)

“Nunca deixe-me” / énclise / porque, antes do verbo, hd uma palavra negativa
“Nunca deixe-me” / préclise / porque o adverbio ndo esta separado por virgula

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.



Prefeitura Municipal de Irecé
Processo Seletivo Simplificado para provimento de cargos
Edital n2 001/2017 — Codigo 114

Questao 10 (Peso 1)
A alternativa que contempla o_uso obrigatério do acento grave indicativo de crase é

A) Vamos até a sala?

B) Entregue a suas colegas.

C) Ele entregou os livros a Maria.

D) As péaginas foram corrigidas uma a uma.
E)

Entregue a uma aluna do turno vespertino.

Para responder as questoes de 11 a 16, analise a Figura 2, que apresenta uma planilha que é parte
de um relatério criado no MS Office 2010 — Excel, na versao em Portugués, contendo dados ficticios
de uma Empresa Publica.

Figura 2_Planilha

4 a B c D E

1 Més Receita Tributos geu:sgzaes Resultado

2 |Janeiro 500.000,00 | 75.000,00 | 400.000,00 25.000,00
3 | Fevereiro | 650.000,00 | 97.500,00 | 455.000,00 97.500,00
4 | Margo 350.000,00 | 52.500,00 ? 0,00
5 | Abril 220.000,00 | 33.000,00 | 165.000,00 22.000,00
6 | Maio 280.000,00 | 42.000,00 | 168.000,00 70.000,00
7 |Junho 300.000,00 | 45.000,00 | 210.000,00 45.000,00
8 |Julho 420.000,00 | 63.000,00 | 294.000,00 63.000,00
9 | Agosto 230.000,00 | 34.500,00 | 172.500,00 23.000,00
10 | Setembro | 400.000,00 | 60.000,00 | 140.000,00 ?
11 | Outubro 520.000,00 | 78.000,00 | 234.000,00 208.000,00
12 | Novembro | 490.000,00 | 73.500,00 | 245.000,00 171.500,00
13 | Dezembro | 510.000,00 | 76.500,00 | 153.000,00 280.500,00

Fonte: Elaboragéo prépria (2017)

Questao 11 (Peso 1)
Considerando que a célula E10 contém a férmula =B10-(C10+D10), o valor apresentado em E10 é:

A) 200.000,00
B) 260.000,00
C) 320.000,00
D) 340.000,00
E) 480.000,00

Questao 12 (Peso 2)

Considerando que a célula E4 contém a férmula =B4-(C4*2+D4), o valor apresentado em D4 é:

A) 245.000,00
B) 250.000,00
C) 297.500,00
D) 344.750,00
E) 402.500,00

Questao 13 (Peso 2)

Considerando os alinhamentos dos textos contidos na Linha 1, os textos contidos nas Células
(A2:A13) e os textos contidos nas Células (E2:E13), pode-se afirmar que foram decorrentes de
acoes associadas, respectivamente, aos icones/comandos:

A)

S o =
(17 1
171
1] A1 1

m
Il
I
i
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Para responder as questoes de 14 a 17, leia, também, o texto 3.
Texto 3

A planilha apresentada na figura 2 foi reproduzida no MS Office 2010 — Word, na versdo Portugués,
mantendo todas as caracteristicas no que diz respeito ao conteldo e a forma.

Questao 14 (Peso 2)

Considerando os destaques existentes nas células B3 e E13, sabendo-se que em uma das células
existem dois comandos, pode-se afirmar que foram decorrentes de agdes associadas,
respectivamente, aos icones/comandos apresentados na alternativa:

INEZR 2 - N
B) N &v aby|. |

o & 2] -

D) &v ag),f N
ST ~)
E) & Z|- .

Questao 15 (Peso 2)

Considerando os alinhamentos dos textos nas células A1, B1 e D1, sabendo-se que existiram apenas
um comando em cada célula, pode-se afirmar que foram decorrentes de agdes associadas,
respectivamente, aos icones/comandos:

A= = =
B) ; = =]
C)

E)E =

Questao 16 (Peso 2)

| 0
] ]
[l oy

mr_

Para reproduzir, fielmente, a figura 2 no MS Office 2010 — Word, pode-se afirmar que a Tabela a ser
inserida devera ter:

A) 15 linhas e 5 colunas
B) 14 linhas e 6 colunas
C) 14 linhas e 5 colunas
D) 13 linhas e 6 colunas
E) 13 linhas e 5 colunas

Questao 17 (Peso 2)

Joaquina da Silva, ap6s digitar o Texto 3 no MS Office 2010 — Word, na versdao em Portugués,
salvou o arquivo original exclusivamente em uma pasta ndo compartiihada em seu computador e
resolveu envia-lo eletronicamente para seu chefe utilizando os recursos disponiveis no proprio Word.
Pode-se afirmar que os comandos usados por Joaquina para enviar o arquivo foram,
sucessivamente,

A) Arquivo / Salvar e Enviar / Salvar para SharePoint

B) Arquivo / Salvar e Enviar / E-mail / Enviar como Link

C) Arquivo / Salvar e Enviar / E-mail / Enviar como Anexo

D) Arquivo / Salvar e Enviar / Publicar como postagem de Blog

E) Arquivo / Salvar e Enviar / Compartilhar com Pessoas / Salvar na Nuvem
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Questao 18 (Peso 2)

Logo ap6s enviar o arquivo para seu chefe, Joaquina da Silva resolveu Salvar, Imprimir e Fechar o
arquivo, utilizando, exclusivamente, as teclas de atalho nativas disponiveis no MS Office 2010 —
Word, na versdo em Portugués. Nesse contexto, pode-se afirmar que ela utilizou, respectivamente,
as seguintes teclas/comandos:

A) Ctrl+F / Ctrl+l / Ctrl+C

B) Ctrl+S / Ctrl+1 / Ctrl+F

C) Ctrl+O / Ctrl+P / Ctrl+F
D) Alt, A, L/ Ctrl+P / Ctrl+W
E) Ctrl+S / Ctrl+P / Ctrl+W

Questao 19 (Peso 2)

Nao satisfeita, ainda na péagina inicial do Word, Joaquina da Silva resolveu Abrir novamente o
arquivo, Selecionar todo o Texto, coloca-lo em Negrito, Imprimi-lo e Fechar o arquivo, porém sem
salva-lo. Da mesma forma como procedeu anteriormente, utilizou, exclusivamente, as teclas de atalho
nativas disponiveis no MS Office 2010 — Word, na versdo em Portugués. Nesse contexto, pode-se
afirmar que ela utilizou os seguintes comandos, sucessivamente, para realizar as operagdes
destacadas em negrito

A) Ctrl+O / Ctrl+T / Ctrl+P / Ctrl+l / Ctrl+F

B) Ctrl+O / Ctrl+T / Ctrl+N / Ctrl+1 / Ctrl+W
C) Ctrl+A/ Ctrl+S / Ctrl+B / Ctrl+P / Ctrl+F
D) Ctrl+A / Ctrl+S / Ctrl+B / Ctrl+P / Ctrl+W
E) Ctrl+A/ Ctrl+T / Ctrl+N / Ctrl+P / Ctrl+W

Questao 20 (Peso 2)

O chefe de Joaquina, logo apds receber, abrir e ler o texto contido no arquivo enviado
eletronicamente por ela, solicitou que ela contasse as palavras, 0s caracteres sem espagos além da
quantidade de paragrafos daquele texto e o informasse em 5(cinco) minutos. Aflita, Joaquina entrou
em desespero, temendo ndo conseguir cumprir aquela missdo em tao pouco tempo.

Conhecendo os poderosos recursos do MS Office 2010 — Word, na versdo em Portugués, a
alternativa que contém os comandos que Joaquina deve fazer para obter, instantaneamente, a
informacéao solicitada é:

A) Revisdo / Mostrar Comentarios
B) Exibir / Layout de Impresséao
C) Exibir / Contar Palavras

D) Layout / Contar Palavras

E) Revisado / Contar Palavras

Questao 21 (Peso 1)

De acordo com a lei n® 8.080, de 19 de setembro de 1990, € um conjunto de
acdes que proporcionam o conhecimento, a detecgao ou prevencédo de qualquer mudanga nos fatores
determinantes e condicionantes de saude individual ou coletiva, com a finalidade de recomendar e
adotar as medidas de prevengao e controle das doencgas ou agravos.

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) biosseguranga

B) vigilancia sanitéria

C) vigilancia ambiental

D) vigilancia epidemiologica

E) vigilancia & saude do trabalhador
Questao 22 (Peso 1)

“[..1] é um dos principios do Sistema Unico de Satde (SUS), que é
entendido como um conjunto articulado e continuo das agdes e servigos preventivos e curativos,
individuais e coletivos, exigidos para cada caso em todos os niveis de complexidade do sistema.”
(BRASIL, 1990, p.3).

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) Universalidade de acesso

B) Participagdo da comunidade
C) Integralidade de assisténcia
D)
E)

Humanizacao da assisténcia
Descentralizagao politico-administrativa
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Questao 23 (Peso 3)

A lei n® 8.080, de 19 de setembro de 1990, dispbe sobre as condi¢cdes para a promogao, protegao e
recuperagao da saude, a organizagdo e o funcionamento dos servigos correspondentes. Sobre as
atribuicdes que sdao da competéncia da direcado municipal do SUS, analise as opgoes e identifique
com V as verdadeiras e com F as falsas.

() Gerir laboratérios publicos de salde e hemocentros.

() Formular, avaliar e apoiar politicas de alimentagao e nutrigao.

() Controlar e fiscalizar os procedimentos dos servigos privados de salde.

() Coordenar e, em carater complementar, executar agdes e servigos de alimentacao e nutrigao.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

A)VFVF
B)VVFF
C)FVFV
D)FFVV
E)FVVF

Questao 24 (Peso 2)

De acordo com a lei n® 8.142, de 28 de dezembro de 1990, que dispbe sobre a participagéo da
comunidade na gestdo do Sistema Unico de Saude (SUS) em duas instancias colegiadas:
Conferéncias de Saude e Conselhos de Saude. reunir-se-a a cada
quatro anos com representagdo dos varios segmentos para avaliar a situacdo de saude e propor
diretrizes para a formulagdo da politica de salde nos niveis correspondentes [...].” (BRASIL, 1990, p.
1).

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) O Conselho de Saude

B) A Conferéncia de Saude

C) O Conselho Nacional de Saude

D) O Conselho Nacional de Secretarios de Saude (CONASS)

E) O Conselho Nacional de Secretarios Municipais de Saide (CONASEMS)

Questao 25 (Peso 2)

Sobre a Rede de Atencdo a Saude, de acordo com o decreto n? 7.508, de 28 de junho de 2011, é
correto afirmar que é

A) a instancia de pactuagdo consensual entre os entes federativos para definigdo das regras da
gestao compartilhada do SUS.

B) o acordo de colaboracéo firmado entre entes federativos com a finalidade de organizar e integrar
as acoes e servicos de saude.

C) o conjunto de servicos especificos para o atendimento da pessoa que, em razao de agravo ou de
situagao laboral, necessita de atendimento especial.

D) o conjunto de agoes e servigos de saude articulados em niveis de complexidade crescente, com a
finalidade de garantir a integralidade da assisténcia a saude.

E) o espaco geogréafico continuo constituido por agrupamentos de municipios limitrofes, com a
finalidade de integrar a organizagao, o planejamento e a execugao de acgdes e servigos de saude.

Questao 26 (Peso 3)

Considerando as Portas de Entrada as agdes e aos servigos de saude na Rede de Atencao a Saude
para atendimento ao usuario do SUS, de acordo com o decreto n® 7.508, de 28 de junho de 2011,
andlise as opgoes e identifique com V as verdadeiras e com F as falsas.

() Atencao primaria.

) Atencao psicossocial.

) Vigilancia em Saude.

) Servigos especiais de acesso aberto.

) Atengao de urgéncia e emergéncia.

) Atencao ambulatorial especializada e hospitalar.

alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

VVFVVF
VFVFVV
VFFFVYV
FFVVVYV

(
(
(
(
(
A
A
B
C
D
E)FVVFVF

—_—— =

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.



Prefeitura Municipal de Irecé
Processo Seletivo Simplificado para provimento de cargos
Edital n2 001/2017 — Codigo 114

Questao 27 (Peso 2)

A Politica Nacional de Promogédo da Saude (PNPS), redefinida pela portaria n® 2.446, de 11 de
novembro de 2014, “[...] traz em sua base o conceito ampliado de saude e o referencial tedrico da
promog¢ao da saude como um conjunto de estratégias e formas de produzir sadde, no ambito
individual e coletivo, caracterizando-se pela articulagdo e cooperagdo intra e intersetorial, pela

formacao

, buscando articular suas agbes com as demais redes de protecao

social, com ampla participagao e controle social.” (BRASIL, 2014, p. 1).

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) do Mapa de Salde
das Portas de Entrada

dos Consércios Interfederativos

)
B)
C) da Regiao de Saude
D)
E)

da Rede de Atencado a Saude

Questao 28 (Peso 2)

A resolugcao CNS n® 453, de 10 de maio de 2012, aprovou as diretrizes para instituigao, reformulagao,
reestruturagao e funcionamento dos Conselhos de Saulde. Sobre os Conselhos de Saude, de acordo

com

()

()

()

a referida resolugéo, analise as assertivas e identifique com V as verdadeiras e com F as falsas.

A cada eleigdo, é recomendado que os segmentos de representacbes de usudrios,
trabalhadores e prestadores de servigos, ao seu critério, promovam a renovagao de, no
minimo, 50% de suas entidades representativas.

Os Conselhos de Saude, em decorréncia da efetiva participacdo da sociedade civil
organizada, representam polos de qualificagdo de cidaddos para o Controle Social nas
esferas da acdo do Estado.

O Conselho de Saude sera composto por representantes de entidades, instituicbes e
movimentos representativos de usuarios, de entidades representativas de trabalhadores da
area da saude, do governo e de entidades representativas de prestadores de servigos de
saude, porém seu presidente sera indicado pelo governo, para assegurar o controle social.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

F
E) F

FV
VF

Questao 29 (Peso 2)

A Politica Nacional de Atencédo Basica, aprovada pela Portaria n® 2.488, de 21 de outubro de 2011,
estabelece as diretrizes e normas para a organizagao da Atengéo Basica, para a Estratégia Salde da
Familia (ESF) e para o Programa de Agentes Comunitarios de Saude (PACS).

Sobre o0s itens necessdarios a estratégia de Saude da Familia (ESF), analise as assertivas e
identifique com V as verdadeiras e com F as falsas.

()
()

()

Cada equipe de saude da familia deve ser responsavel por, no maximo, 4.000 pessoas, sendo
a média recomendada de 3.000 pessoas, respeitando critérios de equidade para esta definigao.
Os profissionais de salde bucal: cirurgido dentista generalista ou especialista em saude da
familia, auxiliar e/ou técnico em Saude Bucal e os profissionais da area de psicologia podem
ser acrescentados a equipe multiprofissional da ESF.

Existéncia de equipe multiprofissional composta por, no minimo, médico generalista ou
especialista em saude da familia ou médico de familia e comunidade, enfermeiro generalista ou
especialista em saude da familia, auxiliar ou técnico de enfermagem e agentes comunitarios de
saude.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é
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Questao 30 (Peso 2)

Um dos valores fundamentais no processo de efetivagao da Politica Nacional de Promogéo da Saude
(PNPS), de acordo com a Portaria n® 2.446, de 11 de novembro de 2014, é a ,
enquanto elemento para a evolugdo do homem por meio da interagdo com o outro e seu meio, com a
valorizagao e aperfeicoamento de aptidées que promovam condigbes melhores e mais humanas,
construindo praticas pautadas na integralidade do cuidado e da saude.

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é
A) justica social

B) humanizagao

C) inclusao social

D) corresponsabilidade

E) respeito as diversidades

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — TERAPEUTA OCUPACIONAL (QUESTOES DE 31 A 40)
Questao 31 (Peso 3)

A Reabilitagdao Baseada na Comunidade (RBC), segundo Cavalcanti (2001), € uma abordagem em
que o terapeuta ocupacional tem papel fundamental para a promogao dos processos de participagao
das pessoas com deficiéncia.

Sobre a atuagao do terapeuta ocupacional, no que tange a autonomia das pessoas com deficiéncia,
utilizando a RBC, é correto afirmar que o terapeuta ocupacional deve

A) buscar a interagéo e a participagao social da pessoa com deficiéncia como um fim.

B) disponibilizar os conhecimentos do seu nudcleo de saber, interagindo com a comunidade e
identificando os seus problemas.

C) utilizar estratégias ou desenhos assistenciais conhecidos e analisar os problemas vividos pelas
pessoas com deficiéncia no seu contexto de vida.

D) intervir nos problemas referentes a realizagdo das atividades cotidianas de uma pessoa com
deficiéncia, tais como o autocuidado, mobilidade, transferéncias e adaptagdes.

E) reconhecer as necessidades das pessoas com deficiéncia, dos seus familiares e da comunidade e
incorpora-las as iniciativas e aos grupos locais, gerando esforgos concretos para inclusao e
equiparagao das oportunidades.

Questao 32 (Peso 3)

De acordo com Rocha (2006), existem dois modelos na atengdo a salde da pessoa com deficiéncia.
Sobre as estratégias técnicas, no modelo da Saude Publica, que podem ser utilizadas pelo terapeuta
ocupacional, é correto afirmar que

A) os profissionais usam tecnologia assistiva ou de apoio de média e baixa complexidade e baixo
custo com atividades com a familia, escola, comunidade e trabalho.

B) séo realizados procedimentos cirurgicos corretivos pelos médicos com a utilizagdo de abordagens
terapéuticas individuais pelo terapeuta ocupacional, posteriormente.

C) sao realizadas oficinas de trabalho com o objetivo de minimizar ou eliminar a deficiéncia em
centros de reabilitagdo especializados.

D) sdo utilizadas abordagens terapéuticas individuais e grupais com tecnologia assistiva de alta
complexidade e alto custo.

E) a equipe multidisciplinar utiliza tecnologia assistiva de alta complexidade e alto custo para realizar
as suas intervencgoes.

Questao 33 (Peso 3)

No atendimento as pessoas com dificuldades na realizacdo de suas atividades da vida cotidiana, o
terapeuta ocupacional realiza procedimentos terapéuticos ocupacionais visando a prevengao,
habilitacao e reabilitagao do cliente, tais como:

A) entrevista inicial, planejamento, atendimento integrado, avaliagéo funcional, andlise de atividade e
alta.

B) conduta inicial, tratamento, orientagdo, encaminhamento para oficinas, registro em prontuario e
alta.

C) anamnese, avaliacdo, estabelecimento de plano terapéutico ocupacional, orientagdes, testes e
exames.

D) encaminhamento para a Terapia Ocupacional, conduta, intervengao ou tratamento, relatério,
arquivo, reavaliagdes e orientagoes.

E) entrevista inicial, escolha do modelo terapéutico ocupacional, atendimento integrado, visita,
confeccao de oOrteses e avaliagao funcional.

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.
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Questao 34 (Peso 3)

Sobre a avaliagdo de pacientes realizada pelo terapeuta ocupacional, analise as assertivas e
identifique com V as verdadeiras e com F as falsas.

()

()

O terapeuta ocupacional deve considerar os componentes de desempenho, durante a
avaliacdo, que sao sensério-motores, neuromusculoesqueléticos, cognitivos e habilidades
psicossociais.

O terapeuta ocupacional deve obter encaminhamento e registro de outros tratamentos do
cliente, entrevistar 0 mesmo, observar seu desempenho, avaliando a area de habilidade, e
registrar os dados de forma detalhada.

O terapeuta ocupacional, durante a avaliagdo, deve investigar os contextos de desempenho,
que envolvem aspectos temporais (estagio do desenvolvimento e ciclo de vida) e os ambientes
fisico, social e cultural, nos quais o sujeito constréi sua vida cotidiana.

O terapeuta ocupacional auxilia as pessoas na reconstrugdo de projetos de vida, apesar de
suas incapacidades, portanto, deve estar atento ao desempenho ocupacional de seus clientes
nas relagbes sociais, atentando para as areas de desempenho ocupacional: AVD,AIVD e
atividades profissionais.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

Questao 35 (Peso 3)

Na avaliacao funcional da visao e tratamento de criangas com questoes visuais, existe a observagao
do comportamento. Considerando os pontos que qualificam o funcionamento visual e suas
respectivas fungdes, numere a segunda coluna de acordo com a primeira.

(1)
(@)

Campo visual () Acrianga dirige o olhar para um determinado ponto e mantém fixo.
Fixacao visual ( ) Habilidade de enxergar em ambientes com diferentes graus de
iluminagao.

Acuidade visual ( ) Habilidade de percepgao visual nas diferentes areas: superior, inferior,
central, periférico e nasal.

Adaptacdo visual ( ) Habilidade de perceber as diferengas de brilhos entre superficies
adjacentes, o que facilita a identificagao de objetos e figuras.

Sensibilidade ao ( ) Caracteriza a gravidade da deficiéncia visual e informa sobre a

contrate habilidade da crianga para distinguir detalhes (objetos e figuras).

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

A)
B)
C)
D)
E)

13452
24153
32415
45235
54123

Questao 36 (Peso 3)

As intervengdes da Terapia Ocupacional, segundo Lancman (2004), na adaptacéo e reabilitagdo no
trabalho de pessoas com questdes fisicas/motoras baseiam-se na recuperagao fisica, ,
no retreinamento das atividades laborativas, na definicdo de um trabalho/emprego condizente com as
capacidades ou processo de adaptacdo ao posto de trabalho e ao ambiente onde o sujeito atuava ou
ird atuar.

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) na insergao social

)
B)
C)
D)
E)

na reabilitagao psicossocial
nas dimensdes psicossociais
na avaliagao das capacidades
no planejamento da integracédo

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.
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Questao 37 (Peso 3)

A atencao bésica é porta de entrada para as demandas dos usuarios do sistema de salde, que
necessitam de cuidados de prevengao, promogdo e acompanhamento das questdes de saude. O
terapeuta ocupacional pode atuar nesse ambito através de intervengdes especificas.

Sobre o processo de trabalho do terapeuta ocupacional e os tipos de intervengdes na Atencao
Primaria a Saude (APS), é correto afirmar que

A) o terapeuta ocupacional atua prestando cuidado a populagdo da area adstrita, adequando a sua
intervengdo as demandas dos profissionais da Unidade de Saude da Familia (USF) e realizando
visitas domiciliares, quando necessario.

B) a atuacédo da Terapia Ocupacional prioriza a intervengao individual. Apés o encaminhamento do
paciente por um dos profissionais da equipe multiprofissional da Unidade de Saude da Familia, é
realizada entrevista e avaliagao.

C) a Terapia Ocupacional atende de forma longitudinal, adequando a sua intervengdo as
necessidades dos usuarios, utilizando abordagens familiares ou grupais, principalmente, com
pessoas que apresentam dificuldade na realizacdo das atividades da vida diaria (AVD) e
participagao na vida social.

D) a atuagdo da Terapia Ocupacional ocorre através da participacdo nos grupos tematicos
relacionados a alguma condicdo clinica/ de salde ou da fase da vida, e nas interconsultas
acompanhando os outros profissionais das USF.

E) o terapeuta ocupacional atua desenvolvendo grupos, em conjunto com outros profissionais da
USF, visando o controle dos efeitos das doengas crénico-degenerativas, melhorando o estado
geral de saude dos usuarios, além de acompanhar visitas domiciliares.

Questao 38 (Peso 3)

O modelo se baseia na pratica de, mobilizar, coordenar, reforgar segmentos
corporais, desenvolver habilidades e resisténcia fisica para atividades corporais necessarias, testar
os componentes fisicos de aptiddao ocupacional, e promover a estabilidade psicolégica através de
ajustamento inteligente as limitagdes fisicas inalteraveis. (MEDEIROS, 2002).

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) neuroldgico

B) psicanalitico

C) cinesiolégico

D) comportamental

E) desenvolvimentista

Questao 39 (Peso 3)

A resolucdo n%425, de 08 de julho de 2013, estabelece o Cédigo de Etica e Deontologia da Terapia
Ocupacional. Sobre os deveres, direitos e proibigdes relacionados ao exercicio profissional do
terapeuta ocupacional (TO), analise as assertivas e identifique com V as verdadeiras e com F as
falsas.

() OTO tem direito de manter segredo sobre fato sigiloso de que tenha conhecimento em razao de
sua atividade profissional, salvo nas situagbes previstas em lei.

() OTO tem o dever de assumir responsabilidade técnica por servigo de Terapia Ocupacional, em
carater de urgéncia, quando designado ou quando for o Unico profissional do setor, atendendo a
Resolugao especifica.

() OTO tem direito de divulgar, para fins de autopromocgao, atestado, declaragao, imagem ou carta
de agradecimento emitida por cliente/paciente/usuario/familia/grupo/comunidade, em razdo de
servigo profissional prestado.

A alternativa que contém a sequéncia correta, de cima para baixo, é

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.
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Questao 40 (Peso 3)

No modelo humanista, ha uma inexisténcia de padrbes estabelecidos para o desenvolvimento.
Portanto, as divisdes do processo de Terapia Ocupacional padrao, aqui nao existem. O processo é
centrado na relagdo terapéutica, tornando-se instrumento de trabalho do terapeuta ocupacional.
Nesse modelo, a atividade .

A alternativa que preenche, corretamente, a lacuna do trecho acima é

A) é sinbnimo de exercicio, produgao e expressao

B) é responsavel pelo processo, € ela que possibilita a melhora

C) tem o terapeuta e o cliente como elementos de fundamental importancia no processo

D) humana é instrumento de trabalho do terapeuta, tendo como ponto de partida o trabalho

E) é compreendida como uma entidade propria, como algo concreto, com linguagem prépria, uma
linguagem que o cliente devera escutar em algumas ocasites

Realizagao: Prefeitura Municipal de Irecé e Fundagdo CEFETBAHIA.
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